
 
COPIA 

 

COMUNE DI SOMMARIVA PERNO 
PROVINCIA DI CUNEO 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.  67 
 
OGGETTO: COMMISSIONE MENSA – NOMINA - PROVVEDIMENTI. 
 
 

L’anno duemiladodici  addì   TRENTA del mese di  OTTOBRE -  alle ore  
18,50 nella solita sala delle riunioni . 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla  vigente Legge Comunale e 
Provinciale, vennero per oggi convocati i component i di questa Giunta 
Comunale.  
Risultano:                    

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENTE ASSENTE 
1. Dott. TORASSO Simone SINDACO SI  

2. Dott. RICCIARDI Gianmario ASSESSORE SI  
3. BUONINCONTRI Claudio ASSESSORE SI  
4. BERTOLUSSO Massimo ASSESSORE SI  
5. Dott. MOLLO Emiliano ASSESSORE SI  
 
Partecipa alla seduta il Signor Dott. MENNELLA Ciro  – Segretario Comunale  
 
 Il  Signor Dott. TORASSO Simone  nella  sua  quali tà  di   Sindaco assume 
la presidenza e riconosciuto legale il numero degli  intervenuti, dichiara 
aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto su indicato. 

Relazione di pubblicazione 

Pubblicato all’Albo Pretorio com.le 
dal 

al 

ai sensi dell’art. 124 del D. L.vo 
18/08/2000  n. 267. 

OPPOSIZIONI 
 
 

Il Segretario 
F.to: Dott. MENNELLA Ciro 

Sulla proposta di deliberazione viene 
espresso parere 

favorevole 

art.49 D. L.vo 18/08/2000 n.267 

 

   Il Resp. di Ragioneria 

 
Il Resp.  Servizio  Tecnico  

 
Il Segretario Comunale 

F.to: Dott. MENNELLA Ciro 

 
 

Inviata ai Capi-gruppo 
consiliari 

�  
 

Inviata al CO.RE.CO. 
Sez. di Cuneo 

�  
in data 
Prot. n. 
 

 
 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
VISTO il capitolato speciale di appalto per la gestione del servizio di 

mensa per la scuola elementare e media, approvato c on determinazione n. 13 
del 30/06/2012 del Responsabile del Servizio Socio- Culturale e dei Tributi; 
 
 

VISTO l’art.31 relativo alla “Commissione mensa” che di seguito si 
riporta:  
“L’ente committente potrà istituire una commissione  mensa con le seguenti 
finalità e funzioni: 

- vigilare sul buon andamento del servizio prestato e  sulla rispondenza 
dello stesso ai bisogni degli utenti;  

- segnalare eventuali problemi e disfunzioni del serv izio;  
- suggerire all’ente committente soluzioni innovative  per una più 

funzionale realizzazione del servizio.  
I membri del comitato, il cui elenco è depositato p resso il competente 
Ufficio dell’ente committente sono autorizzati ad e ffettuare gratuitamente, 
con periodicità bimestrale e, comunque, in numero n on superiore a due per 
ogni punto di distribuzione, l’assaggio dei cibi di stribuiti.  

Tra i membri del comitato verrà indicato di diritto  anche il nominativo 
di un consigliere comunale. 

E’ facoltà dell’ente committente trasmettere alle f amiglie degli alunni 
interessati al servizio un questionario di valutazi one qualitativa, che avrà 
una funzione di supporto ai fini di un maggiore con trollo del servizio 
stesso”. 
 
 

RITENUTA la necessità di istituire tale commissione e visti,  a questo 
proposito, gli articoli 6 e 7 dello Statuto; 
 
 

EVIDENZIATO che la commissione mensa, come sopra indicata, non  rientra 
né nelle commissioni di studio né in quelle di inda gine e riconosciuta, 
pertanto, la competenza della Giunta ad istituirla;  
 
 

UDITI  i nominativi proposti dal Sindaco e concordando co n la sua 
proposta; 
 
 

VISTA  anche la nota del Dirigente Scolastico dell’Istitu to Comprensivo 
(Prot. 4569 del 20/10/2012) con la quale sono stati  comunicati i nominativi 
dei genitori disponibili a far parte della Commissi one; 
 
 

ACQUISITO il parere favorevole espresso dal Segretario Comun ale ai 
sensi dell’art.49 del Decreto Legislativo 18/08/200 0 n.267; 
 
 

CON VOTI tutti unanimi e favorevoli espressi per alzata di mano; 
 
 
 

 
DELIBERA 

 
1. E’ istituita la Commissione mensa così composta:  



a) Sindaco o suo delegato 
b) Greco Stefano – Consigliere Comunale (maggioranz a) 
c) Muò Giuseppe – Consigliere Comunale (minoranza) 
d) Dirigente scolastico: Prof. Maria Luisa Rivetti 
e) Bonino Mario (genitore con figlio frequentante l a Scuola Primaria) 
f) Falco Margherita (genitore con figlio frequentan te la Scuola Primaria) 
g) Bera Gabriella (genitore con figlio frequentante  la Scuola Primaria) 
h) Dellavalle Monica (genitore con figlio frequenta nte la Scuola Primaria) 
i) Gallo Manuela (genitore con figlio frequentante la Scuola Primaria) 
l) Ingrassia Roberta (genitore con figlio frequenta nte la Scuola Primaria) 
m) Naji Redouane (genitore con figlio frequentante la Scuola Primaria) 
n) Mendez Sandra (genitore con figlio frequentante la Scuola Secondaria) 
o) Bissolino Silvana (genitore con figlio frequenta nte la Scuola Secondaria) 
 
 
2. Di dare atto che i compiti della commissione son o quelli previsti 
dall’art.31 del capitolato citato in premessa; 
 
 
3. Di dichiarare, come dichiara per l’accertata urg enza, la presente 
deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi d ell’art. 134 – 4° comma - 
del Decreto Legislativo n.267/2000, con voti tutti favorevoli espressi 
separatamente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Il presente verbale viene  letto e sottoscritto com e segue. 
 
 
 

      IL PRESIDENTE                        IL SEGRE TARIO COMUNALE  
F.to: Dott. TORASSO Simone                    F.to:  Dott. MENNELLA Ciro 

 
   

Per copia conforme all’originale, rilasciata in car ta libera ad uso 
amministrativo. 

VISTO: 
             IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

  

 

 

 

  

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITÀ  
 
 
 
� La presente delibera, ai sensi del Decreto Legislat ivo N.267 del 18.08.2000, è 

divenuta esecutiva in data ________________________ _ 

 
 
 
 
Data: _______________________                       Il Segretario Comunale 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


